

---

Отметим, что эти учащиеся завоевали 4 бронзовые медали в международной олимпиаде по естественным наукам (IJSO), проведенной 1-10 декабря 2012 года в городе Тегеран Исламской Республики Иран, 1 серебряную, 3 бронзовые медали и 2 поощрительных сертификата в международной Жаутиковской олимпиаде по математике, физике и информатике, проведенной 13-20 января 2013 года в городе Алматы Республики Казахстан.

Церемонию открыл министр образования и поприветствовал участников. Министр подчеркнул, что выявление в нашей стране талантливых детей и молодежи, оказание им особого внимания и заботы являются одними из приоритетных направлений государственной политики. Заметив, что в республике эта работа осуществляется в рамках различных программ, он высоко оценил деятельность компании «Чаг» Ойретим Ишлетмелери в данной сфере в Азербайджане.

Далее министр отметил значение участия азербайджанских школьников на международных соревнованиях знаний, конкурсах и олимпиадах, и важность подготовки к каждой олимпиаде по специальной программе и по меньшей мере на год раньше. По его словам, чтобы добиться успехов на подобных соревнованиях, высшие учебные заведения, научно-исследовательские институты НАНА должны создать связи с общеобразовательными школами.

Подчеркнув, что воспитанники лицеев компании «Чаг» Ойретим Ишлетмелери своими достижениями на соревнованиях знаний всегда служат примером, Мисир Марданов в конце своего выступления выразил благодарность руководству и сотрудникам этой структуры. Министр поздравил учащихся, отличившихся в международных олимпиадах, их учителей и родителей, пожелал учащимся больших успехов на следующих престижных соревнованиях знаний.

На мероприятии учащимся, достигшим успехов в международных олимпиадах, были вручены призы.